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Братство “Свети Пантелејмон” уручило помоћ 
породици Лалевић из Плава

Братство православне омладине “Свети Пантелејмон” из Тивта уручило је 
помоћ породици Лалевић из Плава, а у акцију су се укључили на позив браће 
из НВО “Чојство”.

Породица Лалевић је осмочлана породица која живи у старој породичној кући 
која је због последице земљотреса додатно оштећена. Примају мјесечну 
социјалну помоћ у износу од 201 евра. Домаћин ове породице Војислав 
Лалевић је оболио на ратишту на Караули 1999. године и од тада је 
неспособан за физички рад, 4 пута је лијечен у Котору и пије терапију на 
дневној бази. Како Војислав због свог здравственог стања не може да ради, 
супруга Љиљана са дјецом пласти сијено, цијепа дрва, бере шљиве, сакупља 
малине… и тако зарађују за живот. Поред ових послова, држе краву, свињу и 
неколико кокошака.

Из Братства са поносом истичу да је акција прикупљања помоћи почела у 
сриједу а да се завршила већ у петак и за тај кратак временски период 



сакупило се много више од очекиваног. Пошто је постојала велика 
заинтересованост добрих људи из Подгорице у сусрет је изашао и ресторан 
“Fergus” омогућивши им да код њих оставе своју помоћ.

Породици Лалевић је уручена следећа помоћ: ламинат, плочице, троје собних 
врата, 2 ормара, 2 тросједа, 2 фотеље, 2 тепиха, мали сто, тракасте завјесе, 
ормар, 2 комоде, радни сто, замрзивач, шпорет на дрва, комплет купатило, 2 
свиње…поред тога, уручена је помоћ у гардероби, храни и новцу.
“Још једно велико хвала браћи из НВО Чојство, који су пожртвовано кренули у 
ову акцију и који изводе радове код породице Лалевић даноноћно. Хвала 
тиватској Црквеној општини и НВО Михољски збор, као и свим људима добре 
воље који су несебично учествовали у овом хуманом чину. Породица Лалевић 
прославља Светог Николаја као свог небеског заштитника пред Господом и 
надамо се да ће ове године славу дочекати у потпуно новом дому”, 
саопштено је Братства православне омладине “Свети Пантелејмон” из Тивта.

Помоћ за породицу Газивода

Братство православне омладине Светог Пантелејмона заједно са НВО 
“Михољски збор” већ је покренуло нову акцију прикупљања помоћи породици 
Газивода.

“Позивамо све хумане људе, организације и фирме да нам се придруже и да 
заједничким снагама помогнемо породицу Газивода”, објавила је ова 
организација. Како истичу породица Газивода, Оља, самохрана мајка, 
удовица са четворо дјеце, живи у село Жабљак Црнојевића – Скадарско 
језеро, од 120 евра пензије. Николина (14 година), Милица (13), Анастасија 
(10) путују, најчешће пјешке, до школе 10 км тј. 20 км у оба правца, док је 
најмлађа Анђела (5 година) са мајком кући те да због њених год мајка не 
може да ради. Ову породицу је прије пар год помогла Митрополија 
црногорско-приморска, као и добри људи из Тивта који су поклонили апарат 
са водом и воду и материјал за кречење куће од приватне фирме која се бави 
тиме.

“Помоћ Ољи и њеним ћеркицама је неопходна у храни, гардероби, обући, 
новцу, санитаријским и козметичким препаратима… Помогнимо породицу 
Газивода на начин и допринос колико ко може, сложно, братски и како нам 
вјера налаже”, објавила је НВО “Михољски збор” на својој Фејсбук страници.
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